NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE SOLARSERVI S.A.

RUC 0993022969001

EJERCICIO ECONOMICO 2016

La compañía **SOLARSERVI S.A.** con número de RUC 0993022969001 y número de expediente 711854 de la Superintendencia de Compañía de la ciudad de Guayaquil, refleja en sus Estados Financieros: Estado de Situación Financiera, Estado de Resultado Integral, Estado de Flujos de Efectivo y Estado de Cambios en el Patrimonio del ejercicio económico 2016, las siguientes notas explicativas.

En el Estado de Situación Financiera:

- Su efectivo, bancos refleja el saldo de \$ 800,00 de sus movimientos de efectivo realizados en el periodo por sus operaciones.
- En Propiedades, planta y equipo no existen razón por la cual no se ha podido aplicar ningún método de depreciación establecido por las Normas Internacionales de Información Contable.
- La compañía no registra inventario.
- Sus cuentas y documentos por pagar no registra movimientos siendo su saldo en cero.
- El patrimonio de la compañía conformado por el capital suscrito \$800,00 y la utilidad del ejercicio \$0,00

En el Estado de Resultado Integral

- La compañía no realizó ninguna operación, siendo sus ingresos \$0,00 durante el periodo.
- No registrada gastos.
- Obteniendo una ganancia neta del ejercicio \$ 0,00.

En el Estado de Flujos de Efectivo:

• En el estado de flujo de efectivo de la compañía **SOLARSERVI S.A.** refleja que su fuente de ingreso ha sido de origen del capital suscrito, no existiendo ninguna otra entrada o salida de efectivo como financiamiento o inversión.

En el Estado de Cambios en el Patrimonio:

- La compañía **SOLARSERVI S.A.** no ha efectuado ningún tipo de incremento al Capital, tampoco ha realizado ningún tipo de reservas establecidas por la ley.
- Resultados del ejercicio la compañía no obtuvo una ganancia neta del periodo.

En conclusión a la revisión efectuada a los Estados Financieros de la compañía **SOLARSERVI S.A.** Podemos mencionar que no existen hechos significativos de carácter financiero o de cualquier otra índole de aclarar.